

甘肃武威市凉州区请小学生监考公检法竞聘笔试

小“监考官”揪出25名作弊干警

7月26日,甘肃省武威市凉州区在全区公检法系统竞聘笔试中,突破常规思维,聘请18名少先队员担当“监考官”,结果收到了意想不到的效果,小学生“秉公执法”,当场抓住25名作弊考生。此举因“大人的事小孩干”引起社会各界的强烈关注。

稀奇

小学生当监考官

据了解,凉州区以公开、竞争、择优的原则,在全区公检法干警中公开选拔公安分局、法院、区检察院三个部门的24名正科级和42名副科级侦查员、审判员、检察员。7月26日,凉州区组织265名符合报名条件的小警参加笔试。

为确保竞聘工作公开、透明,凉州区有关部门在抽调区纪委、组织部干部和武威六中教师担任主、监考的基础上,打破常规,从凉州区和平街小学抽调18名少先队员担任“监考官”,对笔试全过程进行监督。



小学生考前抽签决定监考考点

负责

学生抓住25名作弊者

据介绍,此次凉州区公检法系统干警竞聘笔试为闭卷考试,满分120分,时间120分钟。为严肃考试纪律,凉州区组织部门在考前对监考人员进行了专门的会议安排,同时组织参与监考的小学生抽签决定考点。在考试过程中,小“监考官”们认真负责,共发

现了25名作弊者。凉州区委组织部有关负责人说:“对于发现的25名作弊考生,凉州区委组织部均按照有关规定,取消作弊者的考试资格,成绩按零分处理。”

震动

小学生监考引发热议

小学生当“监考官”在武威市政府各级部门及广大干部群众中引起强烈的震动。一

时间,“大人的事小孩干”成为街头巷尾热议的话题。

小学生缘何能够铁面无私,将作弊的考生一一“法办”处理呢?7月29日下午3时许,凉州区和平街小学曾参与监考的小学生薇薇(化名)告诉记者:“自己当初并没有多想,只想认真地完成老师交给的任务,按照会上的要求去做,做一名诚实的孩子。”

武威市一名不愿透露姓名并参与过多次监考的干部高先生告诉记者:“大人在担当监考官时常常会有更多的顾虑:管得太松就是失职,管得太严又怕‘引火烧身’,往往会形成监考的‘中庸之道’——睁一只眼闭一只眼。”

凉州区教育系统的周老师告诉记者:“小学生不会考虑那么多,他们会按照自己的理想价值观去办事,而这一点,是成年人无法比拟的。”更多的人认为,此举必将在凉州区的干部队伍作风建设方面产生积极的效应。

据《兰州晨报》

箭杆穿喉 体校学生射死同学

29日18时50分左右,在长春市青浦桥下,五环高尔夫家园西门,兴阳街附近的长春市业余军事体育学校训练馆内,两名十四五岁的男生面对面站着争辩。据当时在场的一名同学说:“他俩吵得厉害,好像也没有动手,后来为什么射箭,我们也不知道,两人被拉开后,已经基本平静,小王当时转身走向射击场去取靶子上箭,大家都没有注意到,小李已经趁着转身的工夫,将箭搭上弦,并且拉满弓,瞄准小王,箭头随着小王移动。当小王走到十几米开外的靶子附近时,小李拉弦的手松开了,小王发现小李瞄他,刚做出回避动作,

箭就射出去了。”

小王在箭靶附近中箭后倒地,附近的学生和老师冲上去抢救,同时有老师围住小李,下了他手了的弓和箭。记者在体育学校看到了事件中一模一样的箭,整体为铝合金制成,箭镞部位锋利。

当时小王被射中脖子,用手下意识地捂着,当时就呼吸困难,据最先赶到现场的长春急救中心医生说:“我们到达时距孩子中箭只有几分钟,人已经失去意识,呼吸心跳基本没有,咽喉部可见贯穿伤,箭杆长约20厘米的部位深入体内。”

小王马上被送到中国人民解放军第208医院,据当时值班的急诊外科医生表示,男孩被送来时,急救人员已经做了处置,伤口流血不多,从X光片中可见箭杆从喉部穿过食道和呼吸道,紧贴颈动脉进入脑部,箭头距离颅骨外缘只有几厘米,基本贯穿了大脑。据医生介绍,小王的直接死因是箭杆射入颅内。据《东亚经贸新闻》

上海大街上 男子劫持路人

对峙1个小时,特警安全救出人质

7月30日凌晨1时许,一男子在抢劫他人财物后被警方追捕,在逃离至上海延安中路成都路口时,男子慌乱下持刀劫持了一名过路女子。特警与该男子周旋了1小时后将其制服,人质最终得以平安解救。经查,犯罪嫌疑人今年27岁,今年4月来沪,一直未找到工作。

赤膊男劫持过路女子

昨天零时许,卢湾警方接110报警称长乐路发生一起抢劫案,即调派警力前往现场处置。当民警赶到现场后,报警人称数分钟前有一名男子用持刀威胁的方式从自己手里抢走了一只挎包,包里有手机、戒指等物品,后迅速逃窜,民警当即展开搜索追捕。

凌晨1时许,警方在巨鹿路延中绿地内发现了嫌疑人。然而,当男子发现周围已经被

警方严密控制之时,他竟然再次进行逃窜。此时,一名身穿白色上衣的女子正巧途经此处,男子慌乱之下竟然手持刀具一把将女子拉了过来,并在延安中路成都路口与民警对峙。

路人拍下对峙视频

由于男子情绪比较激动,警方多次谈判最终都没有进展,行凶男子依旧将人质拉在身边。

事后,劫持人质的一段视频被路人用手机拍下,并上传至网络。根据这段1分多钟的视频,记者看到,这名赤膊男子一边持刀威胁,一边紧紧地夹着女子的胳膊和头颈,在高架桥下来回走动,而女子受到惊吓很慌乱,一直不间断地尖叫呼救。当特警不动声色地在其活动范围内进行布控时,男子一度变得十分紧张,大声喝

道:“退下,退下,退下!”

多次要求提供车辆逃跑

据了解,这样的对峙持续了十几分钟,行凶男子显得很焦躁,提出了“想要抽支烟”的要求,这对于解救人质而言,无疑是个好机会。但是,当民警将香烟递给该男子时,男子并没有如警方所愿地接过香烟,而是谨慎地提出让民警点着香烟后再递给他。在猛吸了几口香烟后,男子依旧没有放开人质,手里那把刀还是架在了女子的脖子处。随后,男子又多次要求警方为他提供车辆,要求离开现场。

被劫女子瘫软在地

昨天凌晨2时许,男子用刀劫持人质沿延安中路由西向东缓慢移动,大概挪动了50米左右。就在千钧一发之际,



男子劫持女人质视频画面

特警趁其不备突然行动,将其扑倒在地。最终,架在女子脖子上近1个小时的刀被警方一举夺下,人质得以平安解救。此时,目击者看到女子因长时间受到惊吓,身体发软瘫倒在地。经检查,她并未受伤。

据了解,犯罪嫌疑人姓王,警方当即从他的裤袋内缴获其之前抢来的手机和戒指。目前,此案正在进一步侦查中。据《上海商报》

天目湖啤酒,“真山真水,开启自然之旅”活动全面启动

七八月份,骄阳似火。天目湖啤酒大型主题推广活动“真山真水、开启自然之旅”在江浙皖地区全面启动。天目湖啤酒自然亲和的形象,受到了各地消费者的广泛欢迎。2009年天目湖啤酒系列活动的成功举办不仅见证了天目湖啤酒的快速发展,更成为传播常州形象的一张绿色名片和夏日激情的代名词。

“自然之旅”全线开启,活动力度前所未有!

7月4日,中华恐龙园鲁不拉夜狂欢——天目湖啤酒广场拉开帷幕,清凉爽口的啤酒、激情时尚的演出、好玩的互动游戏甫一推出,就让游客眼前为之一亮,成为2009年常州夏夜中最靓丽的一抹色彩。据了解,为期58天的常州恐龙园天目湖啤酒广场、为期40天的天目湖景区啤酒嘉年华、为期11天的镇江首届天目湖啤酒节、为期10天的南京天目湖啤酒节,以及杭州后街天目湖啤酒花园、宣城天目湖啤酒节在七八月份同时火爆,这标志着由2009年大型消费者体验活动“真山真水、开启自然之旅”主题推广活动在江浙皖地区全面启动。

天目湖啤酒全线火爆“自然之旅”,活动力度可以说是前所未有的。据介绍,本次活动覆盖了南京、苏州、常州、无锡等8个江苏中心城市以及浙江和安徽等省市,体验形式不仅有啤酒文化展示、精彩的游戏和演出,还有来自三省知名户外俱乐部成员参与的极限寻宝、生存挑战等夏令营活动。系列活动开始以来,已有近100万人次参与天目湖啤酒的相关活动,现场气氛相当热烈火爆!

网友热议,真不错,很好玩的!

网友热议啤酒节——来自常州中吴论坛的网友“杀手无”:真不错,很好玩的!来自常州中吴论坛的网友“听语”:好活动,参加一下!来自常州各网络论坛的追捧,成为天目湖啤酒“自然之旅”最好的奖掖。天目湖啤酒节历经多年磨砺,不断凸显出绿色、自然、时尚的特性。特别是2009年系列活动更是突出了“绿色的盛宴、自然的狂欢”这一特点。

从天目湖啤酒设置在各地地区的啤酒广场来看,选址就很有讲究,紧紧扣住“自然之

旅”的核心,注重环境与啤酒文化的和谐。

比如,在常州,除了恐龙园的超大规模活动之外,主办方在青枫公园、淹城动物园还打造出时尚的天目湖啤酒广场,供市民休闲;在溧阳,天目湖啤酒嘉年华就设在天目湖畔,秀水为舞台、青山作背景,山水相依,别有情趣!在镇江,天目湖啤酒节在当地著名的滨江风景区举行,周边金山、焦山、北固山环抱,风景宜人。所以,天目湖啤酒打造的不仅仅是一个传统意义上的啤酒节,她更是一个天然的狂欢Party。晚风比中央空调舒适,草地比高脚吧凳惬意。啤酒节期间的动感小提琴、夏威夷草裙舞、啤酒宝贝走秀,夹杂着芳草的清香、剔透的水色。人们好心情只会天目湖啤酒细腻的泡沫,不断升腾!

真山真水的绿色升华

20年来,天目湖啤酒市场份额一直稳居江苏同行业前茅,目前年产能已经突破50万千升,是华东地区最著名的绿色食品啤酒品牌。天目湖旗下的纯生啤酒、全麦

芽啤酒、低醇啤酒、爽啤畅销大江南北。2009年,天目湖还投资新建了一条易拉罐生产线,生产纯特酿及全麦芽易拉罐啤酒,满足市场的多种需求。在7月份在上海举行的中国啤酒高峰论坛上,常州天目湖啤酒公司被授予“中国啤酒行业著名企业”荣誉称号,成为江苏啤酒行业唯一获此殊荣的地产企业。

据重庆啤酒集团江苏营销中心总经理张文虎介绍,“真山真水、开启自然之旅”主题推广活动举行的目的,就是要强化天目湖的“绿色”文化,引导健康消费,让真山真水酿造的好啤酒,给广大消费者带来真正的快乐,因为真山真水更能造就时尚、成就活力。这也是天目湖啤酒长期以来倡导“绿色、自然、健康”的文化的一种升华!



就地画圈 员工“越境”就罚

昨日,重庆沙坪坝某超市员工们反映,十几天前,超市不知道为什么想了个招,在他们上班的地方画了个直径不过30厘米的圈,让他们在圈中上班不得出界,否则将会给予罚款处理。“我们上一天班,从上午8点站到下午3点半,一步都不能移,移了就要被罚款,只有中午吃饭一个小时可以移动。我们觉得很累,完全是限制了我们的人身自由。”

记者看到,在超市的货架旁,都有一个被圈在圈内的员工,他们笔直地立在圈内,而顾客仿佛跟他们没什么关系,

超市为什么要实行这样的规定呢?员工们讲,他们是生产厂家的促销员,受超市的管理,画上圈给他们的促销也带来了很大的困难,为了弄清超市的真正目的,记者来到超市管理办公室,可工作人员不愿意接受采访。

到底这样做违不违法?记者电话咨询了重庆静升律师事务所律师,刘律师称,如果职工工作的时候不管什么都不让离开和超出这个圈子的范围,这样肯定就构成了侵犯劳动者人身自由的权利。

据《重庆晨报》

另类车祸 白马和的士撞上了

昨日,浙江温州乐清虹桥镇发生一起“另类”交通事故,事故双方是一辆出租车、一匹白马。出租车撞到白马,白马“还以颜色”,一扬后蹄,将出租车大灯踹碎,伤了马蹄。双方都有损失,的哥和车主人争执了起来。温州交警为难了:“第一次处理如此奇怪的交通事故。”

昨天上午10点多,温州乐清市虹桥镇育虹路与飞虹路口,一辆出租车和一匹白马发生碰撞。交警赶到时,车牌为浙CE2689的出租车,停在路中间,车头右侧大灯破碎,大灯上方引擎盖凹陷。路边,白马哆嗦着。马主人是虹桥镇

桥南村陈大伯,一见交警就指着马腿说:“它受伤了。”

为了解实情,交警调取该路段监控视频。视频显示:上午9点56分,陈大伯牵马过育虹路和飞虹路的交叉口继续往前走,道路右侧被一停放车辆挡住,他就牵着马绕道行走:“第一次处理如此奇怪的交通事故。”

看视频后,司机付某觉得自己有责任,答应赔偿陈大伯马受伤损失。据《青年时报》

新闻追踪

桐城袭警案被抢枪支找回 三名嫌犯画像均绘出,悬赏金额提至2万元

安徽桐城暴力袭警枪案取得重大进展。7月29日22时30分,经过公安机关全力搜索,在桐城市和怀宁县两地分别找到被犯罪嫌疑人遗弃的被抢枪支、子弹和摩托车,消除了犯罪分子持枪作案的重大隐患。目前公安机关仍在全力追捕犯罪嫌疑人,并对提供重大线索者的奖励已从原先的1万元提高到2万元。

公安部门透露,当时是接到一个神秘电话,得知被抢枪支的线索。据民警分析,打电话

提供线索的,可能是嫌疑人迫于压力,自己主动“报料”的。据介绍,这三名嫌疑人在怀宁高河、金钟镇出现过,但根据迹象,可能已不在桐城市境内。

目前三名犯罪嫌疑人的画像均已绘出。据警方介绍,涉案的三人年龄都在30岁左右,身高都在1.75米上下,三人分别穿黄色、黑色、紫红色上衣。听三人的口音,可能系皖北、江淮之间,或者是山东、河南等靠近安徽省北部地区的人。据《江淮晨报》